

mama alkoholička

Vložil Simona - 01/04/2014 21:08

Zdravím, nevím kde jinde se zeptat než to zkusit zde. Mam problém se svou mámou je jí 48 a je alkoholička pije už asi nějakých 5 let a za posledního půl roku se dostala téměř na dno. Její problémy začali díky mého bratra, který je duševně narušený nasekal hodně dluhů a tak se mu snažila pomoci, zaplatila jeho dluhy a tím dostala sama sebe do dluhů. Kvůli jeho dluhům a dluhům meho biologického otce jsme se museli přestěhovat a prodat dům. Před 2 roky koupila byt s nynějším přítelem na hypotéku. Asi před měsíci dostala výpověď z práce kvůli alkoholu. Dostala se do těžkých depresí, několikrát si v opilosti rozbila hlavu a to ne málo. Před 3 a půl měsíci, tedy v době kdy si naposledy rozbila hlavu tak moc ji její přítel odvezl na léčení kde byla dva týdny, pak se nechala propustit domu nějakou chvíli dochazela ambulantně na antabus. Chvilinku se držela a když přišli finanční problémy tak do toho spadla znovu. Její přítel jí nedokáže pomoci, nedokáže si sám odpustit pivo po práci a samozřejmě si neodpustí popichování mamky když je po pívě. Mají mezi sebou dost problému ale bydlí s ní a snaží se aby měli střechu nad hlavou a co jíst. Jsou to tři dny zpátky co se opět vyostřili konflikty tak jsem přišla s řešením že se k ní nastěhujeme s přítelem a pokusíme se jí pomoci bez jejího přítele, samozřejmě že jsem si naivně myslela že nepije. Volala mi ale večer a zněla nějak divně a to už jsem tušila že je zle, šla jsem tedy k nim zjistit co se děje a když jsem přišla otevřel mi její přítel s hodně upitou lahví Vodka dveře . Samozřejmě že byla opilá a mě ruply nervy a dost jsem se s ní pohádala , když jsem sla lahev vylít tak se naproti mě rozběhla a řvala jak blazen že ji to mam okamžitě dát... Vylila jsem ji a odešla jsem domu. Dnes jsem ji volala, nezvedala mi telefon byla jsem se na ni kouknout a byla úplně mimo. Ležela a ani na mě nepromluvila, jen se koukla a dostala nějaký záchvat breku a pořád dokola Nevím co s ní dělat, dobrovolně se léčit nepůjde to vím, před měsícem jsem ji domluvila přivýdělek jako brigadu , tam už nebyla dva dny takže bude opět bez práce. Dělá jen dluhy na kreditkách když si kupuje alkohol. Nevím jak ji mam pomoci co dělat kam jít, pije od rána do večera Teda když je její přítel v práci , já sama chodím na dvanactky takže nemám možnost byt s ní nemam ani klíče od jejich bytu a ona mi neotevře nepustí mě jen tak. ... Existuje nějaká možnost jak ji pomoci dostat ji na lečení.... Takhle se upije a udělá mnohem větší dluhy

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Liba - 02/04/2014 03:49

Simono, je to smutné, nemůžeš dělat nic. Mamka už propadla alkoholu, ten jí ovládá. Léčení jí nepomůže, protože ona se léčit nechce. Určitě se k ní nestěhuj, nevydržela by jsi to peklo, zničil by tvůj vztah s přítelem. Víím, že je to těžké, ale chraň sebe, a doufej, že mamku něco osvítí, a rozhodne se přestat pít sama, pak bude potřebovat tvou podporu, sílu. Jsi hodná dcera, škoda, že to mamka nevnímá. Moje dcery prožívaly se mnou podobné stavy, musela jsem sama chtít alkohol vyhodit ze života, je jsem neslyšela, neviděla jejich slzy....ale skončila jsem s pitím, starší než tvá mamka, a jde to, jsme zase v pohodě, v klidu, radujeme se ze života, moc přeji tobě i mamce, aby jste to opět zažili také.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Simona - 02/04/2014 06:23

Chápu, že by měla chtít sama, ale nechce se mi věřit že se nedá nic dělat :(. Práci a tu brigádu už nemá takže žádný výdělek... Nemá z čeho platit dluhy, hypotéku atd. Její přítel to dlouho nezvládne platit sám a já sama nemam vůbec na rozdávání... Takhle přijde o byt a nebude mít kde bydlet... Děsím se že se jí něco stane... její vlastní vinou.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Liba - 02/04/2014 06:36

Ona je dospělá, svéprávná. Bezdomovců jsou plné azylové domy, také měli rodiny, domov. Většinou alkoholičci. Jestli něco lepšího najdeš, mamce pomůžeš, bude to bezvadný.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil ko.marti - 04/04/2014 09:03

Přesvědčila jsem se ,že když někdo nechce tak s ním nehne ani stádo volů. Mámu jsem opakovaně kontaktovala, chtěla mluvit o našem alkoholismu a z toho vznikajících, dlouhotrvajících rozporech, ale ona nemá zájem, mám ji nechat na pokoji, že jí je lépe beze mne. Ona je prostě v pohodě... Budu řešit jen sebe, snažit se, udržet si střízlivost, to je pro mě nejdůležitější. Snad najdeme k sobě cestu později.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Lanička - 04/04/2014 15:57

Marti, moje ,už dospělé děti, mi pokládaly telefon, když poznaly, že mám upito. Syn mi tvrdě řekl, že se se mnou nebude vůbec bavit, když pozná na mně nebo ze mě ucítí alkohol. K té svoji touze nepít, mi děti hodně pomohly, protože jsem měla další motivaci. Nechtěla jsem o ně přijít. Ze začátku jsem jim měla za zlé jak se mnou mluví. Ale ony věděly jak na to. A pravda je, že pokud maminka nechce přestat, ty to nepřemůžeš a v tomto případě, bych mamce řekla (když bude střízlivá), jak to cítím, snáším a jak se budu chovat v budoucnu, Ty se teď opravdu potřebuješ soustředit sama na sebe. Držím palce.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Liba - 04/04/2014 17:51

Ukážeš mamce, že to jde přestat pít, a žít si hezky, dobře....pak už možná budeš vědět, jak na ní, jestli bude mít zájem, pomůžeš. Nyní jsi ještě slaboučká, tak správně makáš na sobě.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Jana Mertosová - 04/04/2014 18:45

Simono, aby ti nezůstaly výčitky, Je možná jedna věc. Domluvit léčbu s jejím psychiatrem, zkontaktovat léčebnu, zjistit co bude máma potřebovat, nabalit jí věci a odvést. Musíte jí jasně a kategoricky zdělit, že toto je vaše poslední snaha pomoci jí. Jinak vás vidí naposledy. Toto už budete muset dodržet ať se děje, co se děje. No a pochopitelně bude třeba jí pohlídat před nástupem, aby nic nenafoukala při příjmu. Buď jí v průběhu léčby něco dojde, nebo ne. - toto už je její záležitost. Vy však pro sebe budete vědět, že jste pro mámu udělala maximum a zůstanete klidná i když by se případně upila.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil ko.marti - 08/04/2014 13:13

Ano, děkuji, máte pravdu. Musím se soustředit hlavně sama na sebe a s mamkou snad časem začneme komunikovat. Ale chtěla bych jinak než doposud, upřímně bez výčitek a osočování jedna druhé.

Mám teď hodně starostí, ale jak jednou napsala Líba: "Mám se blbě, ale zvládám to výborně..." :)

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Líba - 08/04/2014 19:17

Výživné, pravdivé.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil martina - 19/03/2015 08:23

Moje mama pila dlouhá léta..., poslední roky to s ní bylo těžké, vycitali jsme ji to, nadávali, chtěli, aby přiznala, že má problém, vyhrozovali, že neuvidí vnoučata....., po dobrém, po zlém....., těch nervů, stresu a všeho a nic, neměla důvod, měla manžela, tatku, sem třem dětem se darilo, vnoučata zdravá, měli jsme ji rádi a ona jen pila....., před 14 lety hospitalizována na jip s rozsáhlým oboustranným zápalem plic...., do toho zjistili cirozu jater, selhání ledvin..., přijeli jsme za ní, se dělala na křesle, byla žlutá, nafoukla brico, napojena, já v devátém měsíci těhotenství, ptala se mě na brisko, chvíli jsme si povídali, potom už byla moc unavená, tak jsme šli, doktor říkal, že začínají být lehce optimisticky, že ledviny se chytily, během čtyř dnů se její stav zhoršil a museli ji uspat, aby umelou ventilaci, umelem spanku byla pět dní, vše bylo stále stejné, šestý den začala krvácet z jater a byl konec....., je to 4 dny a člověk tomu nemůže věřit, že tu není, člověk cítí hroznou lítost a zároveň i vztek, 64 letěch tu jste mohla být a užívat si vnoučata, byla to zbytečná smrt....., jsem na mamku nastvane a zároveň mě chybí, do toho budu každým dnem rodit a nevím, jak to zvládnout, když tu je tak velká bolest ze smrti maminky, je to strašné, jak si někdy život s mamkou zahraje, jaké karty nám rozdává....., nenapadlo by

mne, jak jsme za ni byli, ze s ni mluvím naposled. My jsme boj s alkoholismem prohrali.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Renata - 19/03/2015 08:36

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Ja - 19/03/2015 08:48

Renata napsal:

Marti, upřímnou soustrast. ...ale přesto tohle nikdy nebudu chápat a proč tak člověk rezignuje život a vybere si dobrovolně alkohol a zároveň i předčasnou smrt.

...je to bludný kruh rozvinutého alkoholizmu, keď už to nejde *ani s alkoholom ale ani bez neho!*... :silly:

Marti: R.I.P.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil martina - 20/03/2015 08:46

jj dekuji, clovek to proste musi prijmout, odpustit....., ale nic nez čas nepomůže.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil martina - 20/03/2015 08:47

martina napsal:

jj dekuji, clovek to proste musi prijmout, odpustit....., ale nic nez čas nepomůže.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil martina - 20/03/2015 08:49

je mne to lito a musim se s tim naucit zzit, dne je patek, zemrela v pondeli, to je moc kratka doba

=====

Re: mama alkoholička

Vložil nikola1 - 20/03/2015 21:14

Martinko, uprimnou soustrast. Nevim, co napsat vic, snad jen to, ze se stejneho konce nedozily me deti. Bud silna, snaz se odpustit ji, nic si nevycitej. Napis kdykoliv...

=====

Re: mama alkoholička

Vložil martina - 25/03/2015 16:53

je to fakt strašně těžký, o to víc, jak moc to byla zbytečná smrt..., ja ji odpustila snad, snažím se, ale je mne to tak líto, že už se jí nikdy na nic nezeptám..., přemejšlim, jestli jsme nemohli udělat víc....., je mne pored hrozne, neuvidi nikdy mou dceru, která se každým dnem narodí....., prste to je na houby

Nevim , jestli bych nemela nastivit nejakou odbornouu pomoc nebo asi to co prožívám je normalnii

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Jana - 25/03/2015 21:52

Martinko,

moc Ti rozumím. Prožila jsem v rodině to samé.

Zkus to, prosím, brát, že to bylo její rozhodnutí, jak se svým životem naloží. Ona se rozhodla a vy jste s tím nikdo neměl žádnou šanci nic udělat. Alkohol je démon.

Brzy k tobě přijde nový život, soustřeď se na příchod maličkatého.

Maminka našla klid, už jí nic nebolí. Její život nebyl k žití. Bylo to pro ní vysvobození.

Čas Ti rány zahojí, ale trvá to dlouho.

Opatruj se;-)

=====

Re: mama alkoholička

Vložil kristyna - 26/03/2015 22:37

ahoj ctu tvůj příspěvek...a vidim vtom sebe...před par lety...zazivala jsem presne to co ty...taky jsem sem psala byla jsem tak zoufala...moje mamka zacala pit když jsem se narodila...tezka alkoholička..ve svych14letech jsem to ještě tak neresila...jeto dva roky co se mama upila k smrti...meje25let...posledních 5let jejího života ti muzu rict zejsem byla tak nestastna zcele te situace ze jsem se chtěla zabit..vim jak tije..tata spadl před 4roky z leseni ...mama zustala vybte sama semnou..celou dobu si poschovávala

doma alkohol..kombinovala to slekama na spani,na bolest atd...mam dva brachy jeden je taky alkoholik..pritelkyne ho vyhodila..a on zustal mame na krku...zacali pit spolu...kradl ji veskere peníze me ukradl notebuk a taky nejake věci...kradl doma cose dalo...mama zdedila po tatovi peníze aon ji chodil vybirat kartu,vzal si nani dva kontokorenty a přitom ona mu uz předtím za všechny sve uspoly poplatila dluhy..za revizory,zdravotni atd..byla v invalidnim duchodu..peníze ji dosli a ona se díky brachovi ktorej se nani prizivoval octla uplne na dne..mela silene deprese,pila krabicove vino..ja jsem se odstěhovala...to se nedalo..mama mi volala v noci zese chce zabit ze uz nechce zit atd...nachazela jsem ji pokalenou,pochcanou,nebo se valet po zemi ve zvratkach.vsude smrad,vypite flasky..kazdej vecer byly nality..mama se taky jednou předávkovala ještě když tata zil..pak když umrel sla se lecit vydržela rok nepit ale tenhle mu bracha ji dotoho zatahl zpatky..nedelal jen se nani prizivoval aona nemela silu ho vyhodit..pak uz to slo rychle zkopce..najednou mela 40kilo..obrovsky bricho,jednou sem sni ztravila4dny doma když mela delirium,halucinace..4dny naříkala ja uni sedela utirala ji zvratky od pusy..a držela jsem se abych se psychicky nezhroutil..zacala kombinovat leky na spani,na bolest,na jatra na tlak adotoho pila ahlavne vse vzdala díky financni situaci atak..kekonci zni byla uz jen psychicka troska ja uz domu ani nechodila když sem prisla byla uplne mimo..aten pohled vjakych stavech sem ji nachazela nikomu nepreji...nakonec..po dlouhe době co jsem tam nebyla..jsem mela prijít..v pondělí...ale v nedeli rao umřela...prisel mito rict bracha nebo jak ho nazvat..potom vsem coji udelal ani pronej nemam jmeno.ja prisla do bytu všude smrad bordel a na posteli jen maminy prstýnky a retizek a umrtni zprava..ja otevrela flasku vodky a pila jsem 3dny..z mamkou jsem se nestacila ani rozloucit..ja ji nenavidela a zaroven milovala..hodnekrat name byla zla rvala name at vypadnu když jsem seji snažila pomoci..posledni roky jejího života bylo utrpeni jak proni takprome..je pryč...dodnes citim ukrutnou bolest a breci skoro denne kvůli ni..vycitam si ze umřela sama..zejsem uni nebyla nerozloučila se..jsem dodnes na dne a mam deprese zceleho posraneho detstvi..ten bracha je momntalne na ulici a taky se upiji..pokud ti muzu poradit..nesnaz se mamku zachranovat..nemá to cenu!!!ten clovek sito musí uvědomit sam a chtít..vim zese to tezko dela..ja taky diy citum to nedokazala...ale jemi te lito...uprimne tohle je to nejhorsí..kdo nezna neví..prosimte drz se..myslim na tebe

=====

Re: mama alkoholička

Vložil kristyna - 26/03/2015 22:47

omlouvam se!!! tedka ctu ze mamka umřela...promin..no podle mého vysvobozeni..pro tebe i pro ni...takhle to beru ja...marti j to dva roky...a dodnes me to boli...!!brecim vecer co vecer..mam deprese..mam male miminko ale stejne jsem nestastna..porad si vycitam to zejsem ji nechala umřít samotnou zejsem se nerozloučila... mamine bylo59let..a taky jsem zani byla v nemocnici tenkrat byla privazana k posteli a byla tak mimo ze ani nepoznala me...svou vlastní dceru..dodnes ji vidim..vyhublou,bez vlasu,s oobrovským brichem...ten pohle nani nezapomenu...je to laska a nenavist zaroven...moc dobře to znam...dodnes jsem to vsobe nevyresila...jinak upřimnou sostrast a moje rada snaz se presto všechno zit dal...

=====

Re: mama alkoholička

Vložil martina - 27/03/2015 18:40

Pořad si rikam, jestli nešlo něco udělat vic, stale mam v hlave slova jestli kdyby....., vim, že tím nikomu nepomůžu. Muj 4 let syn prodělal ted spal a chodil na injkce a včera se mne ptal a proč babička nechodila na injekce, kdyby na ne chodila, tak by neumřela. Ja mu vysvetlovala totiž, proč musí chodit

na ty injekce, že dřív dětičky injekce nemely a umiraly..... a na to umřela mama a on si to takhle spojil, je mne to líto, je mne smutno....., chtěla by mluvit s mamou, zeptat se ji na spoutu věcí a už to nejde

=====

Re: mama alkoholička

Vložil martina - 05/04/2015 20:07

dnes se mne syn zeptal, jestlil babicka zase ozije? Meli jsme dnes rozlouceni a kdyz jsem doraila domu, vse na mne dolehlo.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil jane - 05/04/2015 20:36

Neozije. Lila jako Anna, tak po čase zabývala. Anna dá i láhev rumu na nádech. Teď jí zavřeli do bohnic, ale zdravá protože manžel potřebuje sluzku. tak si počkáme, jak dlouho bude machrovat než ji tam zavrou zase.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 05/04/2015 20:48

Už jsi trapná nic jinýho nemáš? tebe by tam měli zavřít ale na jinej pavilon.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 05/04/2015 20:51

A jen tak naokraj nikdo mě nikam nezavřel šla jsem tam dobrovolně sama drž pec když o mě nic nevíš

=====

Re: mama alkoholička

Vložil jane - 05/04/2015 21:05

Ale vím, jsi alkoholička, která je závislá na svém partnerovi, který na ní sere tak, že s ní o víkendu nejde ani na procházku

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 05/04/2015 21:17

Takže víš o mě úplně všechno, gratuluji bav se dál ale už beze mě, já mám radši jiný druh zábavy, úplně vím, co hovoříš jako ty na tohle odpovíš, můžu se jen smát a přát ti hezký večer a pěknou zábavu

=====

Re: mama alkoholička

Vložil jane2 - 05/04/2015 21:19

jane, už je tma. zalez pod deku a masturbuj. to umím taky rejt anonymně do lidí. ale nedělám to, páč krom toho chlastu sem jinak duševně zdravěj.
pá, ty píčo

=====

Re: mama alkoholička

Vložil petrch - 06/04/2015 14:29

Jane ma doma kripla co pije, sere na ní a za to jí nadáváte?...kdet je v prdeli

=====

Re: mama alkoholička

Vložil petraCH - 06/04/2015 15:17

Hele, zahraju si na tvoji starou jako: -kdes byl ty šmejde těch pár dní?! Zase nalitej jako kozel? Kolik že to máš života? Rok dva?

Tak tady nerozumuj a uklid' si ty zvratky!!!!!! :laugh:

A ještě dostaneš karabáčem mrškačku ty zdechlej ptáku :kiss: :kiss: :kiss: :evil:

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 15:46

Petrach to bylo hrozně vtipný :huh:

=====

Re: mama alkoholička

Vložil sara - 06/04/2015 16:23

Anno,
jdi uz konecne do hajzlu a zacni si kopat hrob az se uchlemtas k smrti. Ty mas co radit a psat na toto forum zales a smekej nohama devko.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Aneta - 06/04/2015 16:27

nebylo by od věci, kdyby administrátor tuhle diskuzi trošku promazal

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 16:46

Také si myslím :)

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 16:47

A ty hermafrodite bys měl jít zpátky do školy :dry:

=====

Re: mama alkoholička

Vložil sara - 06/04/2015 17:22

Az po tobe alkaci lepsi byt hermafrodit nez prochcana alkoholicka. Vysum uz konecne smradlava couru. Kolikrat si se pochcala manzelovi do postele prase. Jsi ztraceny pripad co musi na stacionar. Prestan uz dychat...

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 17:46

Jak vidím mluvíš asi ze své zkušenosti,já teda ještě nedospěla až do takového stádia,že bych se někde pochcala,škoda vid',jediný co tě štve je to,že já se včas vzpamatovala a daří se mi,což tobě očividně

ne.kdybys byl/a normální,možná ti tu někdo s tvým problémem poradí,ale takhle...je mi tě líto ale já za to nemůžu že ty to nezvládáš :S

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Jane - 06/04/2015 18:30

Je zajímavé, že Annu nemá nikdo rád. To by vysvětlovalo tu její snahu každému se zalíbit tím, že dělá vola. Nikdo to doma neocení, tak začala chlastat. Tak alespoň na sebe upozornila. Je tak neschopná, že nedokázala ani zařídit školku pro dítě. To musel udělat její manžel, když jí odvezli na pakárnu. A takovýhle neschopný hovado bude někoho urážet?

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 18:33

:laugh:

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 18:37

Nemá mě rád nikdo z tvých několika jmen?tohle uz ani komentář nepotřebuje. :laugh:

=====

Re: mama alkoholička

Vložil jane - 06/04/2015 18:50

Jo, tak - ty myslíš, že tady píšu pod různými jmény. Jsi hloupá a to tě omlouvá.

Vytvořila jsi si svojí iluzi, tak já ti jí nebudu brát.

Jen bych ti doporučila, aby ses šla starat o své malé dítě. Předpokládám, že tě přijdou navštívit z OSPODu, když jsi taková frajerka, že ti museli ustlat v Bohnicích. Po takových ubohých lůžkách chodí. Někdy ty nevinné tvorečky i zachrání.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil sara - 06/04/2015 18:55

Jane,
tu chuderu uz nezachrani nic. Cuza si neda pokoj a porad bude psat ozrali keci. Anno tahni k certu a pripravuj se na socialku. To jsi to dopracovala smradlavko. Jane skoda slov pro takovou nicku.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 19:00

:laugh: ještě něco?

=====

Re: mama alkoholička

Vložil sara - 06/04/2015 19:06

:blink:

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Alena - 06/04/2015 21:33

Anno to je nějaká čubka co si na ní hraje. Co píše za dvě. Má úplně stejné složení vět a stejné používá čarky ve větách. Pak ta Jane2. To je také ona.
To už hraničí nevylečitelnou chorobou z alkoholismu. Naniodepresivní Psychoza. To je alkan jak vyšitej. Zřejmě se pochcává a už nedokáže přestat a je na tom hodně zle.
Nic si z toho nedělej je to troska.

Ja jaký Ty máš názor? Je to jedna osoba a píše sem a svěruje se a pak útočí pod jiným jmenem. K překvapení je to chlap. Anno musela si mu něco odepsat co neskousl. Jde po tobě a alkoholici jsme tu všichni. Projed' si příspěvky a budeš mít jasno. Tak jak já.

=====

Re: mama alkoholička

Vložil sara - 06/04/2015 21:38

Jste mimo misu alkoholicky uchlazate se k smrti driv nebo pozdeji. Amigos

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 21:45

Nevím,jen jsem napsala že mi jí nebo jeho je spíš líto,protože očividně má hodně velký problém a buď nemá na to ho řešit jinak než napadat ostatní lidi.možná ho/jí štve,že já se včas vzpamatovala a něco se sebou dělám a jde mi to dobře a on/ona svůj problém nezvládá :dry:

=====

Re: mama alkoholička

Vložil sara - 06/04/2015 21:48

Ty si mak nejaky parazit porad se ozyvas, dej uz pokoj ozralko. Nebavis me :-)

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 21:53

Tak co tu děláš?já taky nemám ráda nácky a nelezu mezi ně.jdi si svou psychopatickou osobnost léčit jinam...

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 21:55

A taková reakce je důkaz,že mám pravdu

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Alena - 06/04/2015 22:02

To už není bytost,ale zoufalec největšího kalibru.

Tady je šílenec. Kdo ví? čeho je takový zoufalec schopný? Měli by ho izolovat od lidí. Nezvládá vlastní emoce. Kuráž mu dodává anonymita. V životě je nula. Ty jsou nebezpečný. Vůbec už na něj neraguj!

=====

Re: mama alkoholička

Vložil anna - 06/04/2015 22:08

Ano měla jsem asi po takovém napadání říct co si o tom člověku??? Myslím,řekla jsem vše.jak

psychicky tak fyzicky je mi skvěle, všechno jde v pohodě a nenechám si kazit náladu nějakým psychopatem :) děkuji ti :)

=====

Re: mama alkoholička

Vložil Ja - 07/04/2015 08:08

Alena píše:

...Maniodepresivní psychoza. To je alkan... je to troska.

Ja jaký Ty máš názor?

Aja,

odpověď už aj sama poznáš.

;)

(Ten pubescent zúfalo hľadá opodstatnenie vlastnej existencie a podporu svojich chorých názorov -> má búrku v mysli(!).) :silly:

Čo už - vyskytol sa a sú TU:(ON, aj jeho chorá myseľ!)

(Unaví sa - vyčerpá a zadrieme/zaspí...) B)

=====